



పుట్టిన మగ శిశువును జరినా బేగం కుటుంబ సభ్యులకు అందిస్తున్న 108 సిబ్బంది రవి

108 వాహనంలో ప్రసవం

తల్లిబిడ్డ క్షేమం.. పురుడు పోసిన సిబ్బంది

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 2 : 108 వాహనంలో నెలలు నిండని గర్భిణిని, శిశువును కాపాడిన ఘటన దమ్మాయిగూడలో శనివారం చోటు చేసుకుంది. దమ్మాయిగూడ పట్టణంలో నివాసం ఉండే సయ్యద్ జరినా బేగం(29) 6 నెలల గర్భిణి. ఆమె ఇంట్లో మెట్టు దిగుతుండగా కాలు జారి పడింది. దీంతో ఆమెకు తీవ్రంగా కడుపు నొప్పి వచ్చింది. వెంటనే ఆమె కుటుంబ సభ్యులు 108కి సమాచారం అందించారు. అక్కడికి చేరుకున్న సిబ్బంది రవి, ఆంజనేయులు అంబులెన్స్లో గర్భిణిని తరలించారు. కడుపులో బిడ్డ కదలికలు సరిగా లేవని గమనించి సిబ్బంది 108 కాలే సింబర్ లోని అత్యవసర వైద్యులు డాక్టర్ దుర్గా ప్రసాద్ కు గర్భిణి పరిస్థితిని వివరించారు. వైద్యుడి సూచనల మేరకు గర్భిణికి వైద్య సేవలు అందిస్తూ... గాంధీ ఆసుపత్రికి తరలిస్తుండగా మార్గమధ్యలో నాగారం వద్ద నొప్పులు ఎక్కువ కావడంతో ఆమెకు నార్మల్ డెలివరీ చేసి తల్లిబిడ్డను కాపాడారు. నెలలు పూర్తిగా నిండని మగ శిశువు సరిగా ఎదగక పోవడంతో హార్ట్ బీట్ తక్కువగా ఉంది. దీంతో సిబ్బంది శిశువుకు సీపీఆర్ ప్రక్రియ చేస్తూ అత్యవసర పరిస్థితిలో ఆక్సిజన్ అందిస్తూ గాంధీకి తరలించారు. 108 సిబ్బందిని గాంధీ వైద్యులు, జరినా బేగం కుటుంబ సభ్యులు అభినందించారు.

పాలేరు, మహబూబాబాద్

ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల్లో నియామకాలు

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 2 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పాలేరు, మహబూబాబాద్ ప్రాంతాల్లో కొత్తగా ఏర్పాటు చేసిన ప్రభుత్వ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల్లో అధ్యాపకుల పోస్టులను భర్తీ చేసే ప్రక్రియ చేపట్టారు. ఇందులో భాగంగా ఈ నెల 7, 8 తేదీల్లో అధ్యాపకుల పోస్టుల ఎంపికకు స్ట్రీనింగ్ పరీక్షలు నిర్వహించనున్నారు. పరీక్షల నిర్వహణకు సంబంధించి జేఎన్టీయూ అధికారులు ఇప్పటికే అన్ని రకాల ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. ఇప్పటికే జేఎన్ టీయూ వెబ్సైట్లో షెడ్యూల్ కూడా జారీ చేసింది. అయితే ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో ఉన్నందువల్ల వాయిదా వేసిన స్ట్రీనింగ్ పరీక్షలను తిరిగి నిర్వహించాలని యూనివర్సిటీ నిర్ణయం తీసుకున్నది. మ్యాథ్స్, ఫిజిక్స్, ఎలక్ట్రికల్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ ఇంజనీరింగ్, కెమిస్ట్రీ, కంప్యూటర్ సైన్స్ ఇంజనీరింగ్, ఇంగ్లీష్, ఎలక్ట్రానిక్స్ అండ్ కమ్యూనికేషన్ ఇంజనీరింగ్, మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ వంటి పోస్టులకు పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారు.

అభాగ్యుల ఆకలి తీర్చి.. దుస్తులు అందించి..

● గ్రేటర్ వ్యాప్తంగా సై ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నేడు సేవా కార్యక్రమాలు

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 2 (నమస్తే తెలంగాణ) : గ్రేటర్ వ్యాప్తంగా పలు ప్రాంతాల్లో అభాగ్యులకు అన్నదానం, దుస్తులు పంపిణీ చేస్తామని సై ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు సంజీవ్ కుమార్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రతి ఆదివారం సేవా కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈ ఆదివారం కూడా అన్నదానంతో పాటు దుస్తుల పంపిణీ కార్యక్రమం చేపడుతున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. సికింద్రాబాద్, ముషీరాబాద్, సనత్ నగర్, అబిడ్స్ తదితర ప్రాంతాల్లో సేవలు నిర్వహిస్తామని, నిరాశ్రయులు రోడ్లపై కనిపిస్తే తమకు సమాచారం ఇచ్చినా వారికి మీల్స్ ప్యాకెట్లు అందిస్తామని తెలిపారు. వివరాలకు 9493613555, 9393613555 సంబంధిత ఫోన్ చేయాలని సూచించారు.

రాబోయే మూడేండ్లలో

భారతీయ విద్యార్థులకు విదేశీ చదువులు

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 2 (నమస్తే తెలంగాణ) : రాబోయే మూడేండ్లలో దాదాపు 3 లక్షల మంది భారతీయ విద్యార్థులు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉన్న టాప్ యూనివర్సిటీల్లో ప్రవేశాలు కల్పించే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని పీఠ్ ఎడ్ 2023 కాన్ఫరెన్స్ పుస్తకం చేసింది. ఈ సందర్భంగా శనివారం తాజాకృష్ణలో ఏర్పాటు చేసిన కాన్ఫరెన్స్లో.. గ్రాడరైట్ల సహ వ్యవస్థాపకుడు అమన్ సింగ్, శశిధర్ సిన్హా మాట్లాడుతూ.. సరైన ఖర్చుతోనే సరైన విద్యను పొందవచ్చున్నారు. అయితే ఈ సమస్యనుంచి భారతీయ విద్యార్థులను బయటపడేసి విదానం తీసుకురావడం కోసమే ఈ వేదిక ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీఠ్ ఎడ్ 2023 కాన్ఫరెన్స్ యూఎస్ కాన్ఫరెన్స్ జనరల్ హైదరాబాద్ పునీత్ రెంజెన్, ఇన్ కమింగ్ చైర్మన్, శావ్ అండ్ గ్లోబల్ సీకావో ఎమెరిటస్ పాల్గొన్నారు.

వైద్యరంగానికి హాబ్ హైదరాబాద్

54 మందికి ఉత్తమ బోధకుల పురస్కారాలు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 2: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వైద్య రంగానికి అందిస్తున్న ప్రోత్సాహంతో హైదరాబాద్ వైద్య రంగానికి చాహా చూరిందని, నేషనల్ బోర్డు ఆఫ్ ఎక్సామినేషన్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ మిను బాజుయ్య అన్నారు. ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల్లోని ప్రైవేట్ దవాఖానల్లో వైద్యవిద్యను అందించే వైద్య 54మంది ఉపాధ్యాయులకు శనివారం సోమాజిగూడలోని పార్క్ హోటల్లో ఉత్తమ బోధకుల పురస్కారాల ప్రదానోత్సవ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... దేశంలో ఎన్బీఈ అనుమతితో వైద్య, విద్యను అందిస్తున్న దవాఖానల్లో సుమారు 11 వేల వరకు పీజీ సీట్లు, 3,500 డిప్లొమా ఎంట్రీలెవల్ సీట్లు పెంచారని తెలిపారు. వైద్య విద్య బోధనలో విలువలను పెంపొందించి, పరిశోధనల సంఖ్యను పెంచాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. కరోనా సమయంలో ఎంతో మంది వైద్య విద్యార్థులు సేవలు అందించి వేలాదిమంది ప్రాణాలను కాపాడటం అభినందనీయమన్నారు. మెడికల్ కౌన్సిలింగ్



సోమాజిగూడలోని పార్క్ హోటల్లో జ్యోతి ప్రజ్వలన చేస్తున్న డాక్టర్ మిను బాజుయ్య

కమిటీ డైరెక్టర్ డాక్టర్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ నాణ్యమైన వైద్య విద్య కోసం సెమినార్లు నిర్వహించి బోధనపై అధ్యాపకులకు అవగాహన కల్పిస్తున్నామని చెప్పారు. ప్రజలకు ఆరోగ్య సేవలు సులభంగా అందేలా కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు. అసోసియేషన్ మాజీ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ అలె

గ్వాండర్, తదితరులు మాట్లాడారు. ఈ సమావేశంలో అసోసియేషన్ జాతీయ ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ లింగయ్య, ఎన్బీఏవ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ బాలరాజు, డాక్టర్ సురేశ్ కుమార్, డాక్టర్ ఖుబుచంద్, డాక్టర్ హరి కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఐబీఎస్లో క్రీడా పోటీలు

నేటితో ముగియనున్న టోర్నమెంట్

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 2 (నమస్తే తెలంగాణ): హైదరాబాద్ నగర శివారులోని మోకిలలో ప్రముఖ ప్రైవేట్ విద్యా సంస్థలో ఒకటైన ఇక్వాయ్ హైదరాబాద్ క్యాంపస్లో మేనేజ్మెంట్ విద్యార్థుల క్రీడా పోటీలు ఉత్సాహంగా జరుగుతున్నాయి. 12 క్రీడాంశాల్లో జరుగుతున్న పోటీలను మూడు రోజుల పాటు నిర్వహిస్తుండగా, మొదటి రోజు పోటీలు పూర్తి కాగా, రెండో రోజు పోటీలు శనివారం క్యాంపస్లోని వివిధ మైదానాల్లో విద్యార్థుల కేరింతల మధ్య హోర్రాహోరిగా సాగాయి. దేశంలోని వివిధ నగరాల్లోని బిజినెస్ స్కూల్స్ కు చెందిన విద్యార్థులు పాల్గొనే ఈ పోటీలకు ఎంతో ప్రాధాన్యత నెలకొంది. ఇక్వాయ్ బిజినెస్ స్కూల్ (ఐబీఎస్) హైదరాబాద్ కు చెందిన టీమ్ వ్యాప్స్ ఆధ్వర్యంలో ఆవేగ్ 14 మేరుతో నిర్వహిస్తున్న బిజినెస్ స్కూల్స్ ఇంటర్ స్పోర్ట్స్ టోర్నమెంట్ కు మీడియా స్పాన్సర్స్ గా నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే సంస్థలు వ్యవహరిస్తున్నాయి. జాతీయ స్థాయిలో జరుగుతున్న ఈ పోటీల్లో రెండో రోజు 9 క్రీడాంశాల్లో పోటీలు నిర్వహించారు. బాస్కెట్ బాల్ పోటీల్లో ఐబీఎస్ హైదరాబాద్, ఐపీఈ, వోక్సెన్, వీజెఐఎం విద్యా సంస్థలకు చెందిన బృందాలు మ్యాచ్ విజేతలుగా నిలిచారు. అదేవిధంగా బ్యాడ్మింటన్ క్రీడలో మెన్స్ సింగిల్స్ సెమీఫైనల్ లో ఐబీఎస్ హైదరాబాద్, ఐపీఈ, ఉమెన్స్ సింగిల్స్ సెమీ ఫైనల్ లో ఐబీఎస్ హైదరాబాద్, వీజెఐఎంకు చెందిన బృందాలు, ఇక మెన్స్ డబుల్ సెమీ ఫైనల్స్ ఐబీఎస్ హైదరాబాద్, ఐపీఈ బృందాలు విజేతలుగా నిలిచాయి. వాలీబాల్ లో ఐపీఈ, డ్రువ, వోక్సెన్ విజేతలుగా నిలచగా, క్రెకెట్ లో ఐబీఎస్ హైదరాబాద్, ఐబీఎస్ బెంగ



ఘాటింగ్ లో సత్తా చాటిన జహ్రా

● స్వర్ణాలతో పాటు ఐదు పతకాలు సొంతం

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 2 (నమస్తే తెలంగాణ): ఐదు పతకాలతో క్రీడా ప్రపంచంలో తన దైన ముద్రవేసింది జహ్రా ముప్పద్దల్ దీనవాలా. షాట్ గన్ ఈవెంట్ లో తెలంగాణ నుంచి టాప్ ఘాటర్ గా నిలిచింది. న్యూఢిల్లీలోని ప్రపంచ ప్రఖ్యాత డాక్టర్ కర్ణింగ్ ఘాటింగ్ రేంజ్ లో 66వ జాతీయ ఘాటింగ్ చాంపియన్ షిప్ పోటీలు నవంబర్ 15 నుంచి డిసెంబర్ 2 వరకు షాట్ గన్ ఈవెంట్స్ జరిగాయి. జూనియర్ మహిళల వ్యక్తిగత విభాగంలో బంగారు పతకం, జూనియర్ మహిళల టీమ్ విభాగంలో బంగారు పతకం, మహిళల వ్యక్తిగత విభాగంలో రజత పతకం, మహిళల జట్టు విభాగంలో రజతం, ఈవెంట్ టీమ్ విభాగంలో బంగారు పతకాలు సాధించింది. హైదరాబాద్ కు చెందిన జహ్రా ప్రస్తుతం లయాలా కాలేజీలో మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్నది. బెరెట్టా బ్రాండ్, డీటీ11 నుంచి ఆమె షాట్ గన్ తో తన ప్రయాణాన్ని మొదలు పెట్టిందని తెలిపారు. గచ్చిబౌలిలోని హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీలో ఘాటింగ్ రేంజ్ లో తర్రీదు పొందుతూ ఈ ఘనతను సాధించింది. దేశం కోసం ఒలింపిక్ కోటా పొందాలని, త్వరలో ఒలింపిక్ లో ఇండియాకు ప్రాతినిధ్యం వహించాలనేది తన కల అని తెలిపింది.

మిచాంగ్ తుఫాన్ నేపథ్యంలో ఏపీలో పలు రైళ్లు రద్దు

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 2 (నమస్తే తెలంగాణ) : దక్షిణ మధ్య రైల్వే జోన్ పరిధి... ఏపీలోని పలు తీర ప్రాంతాల్లో 'మిచాంగ్' తుఫాన్ నేపథ్యంలో రైల్వే అధికారులు ముందస్తు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఆయా ప్రాంతాల్లో రైల్వే ప్రయాణికులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు చేపడుతున్నారు. అందులో భాగంగా ఏపీలో పలు రైల్వే స్టేషన్ల మధ్య మొత్తం 156 రైళ్లను రద్దు చేసినట్లు శనివారం రైల్వే అధికారులు వెల్లడించారు. ఐదు రైళ్లను పాక్షికంగా రద్దు చేసినట్లు అధికారులు పేర్కొన్నారు.